
5ο ΑΝΤΙΡΑΤΣΙΣΤΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΤΡΙΚΑΛΩΝ
7 & 8 ΙΟΥΛΙΟΥ ΠΑΡΚΟ ΜΥΛΟΥ ΜΑΤΣΟΠΟΥΛΟΥ

“Ο παλιός κόσμος φοβάται.
Ώρα να κάνουμε τους φόβους του πραγματικότητα.

Ώρα να σηκώσουμε κεφάλι”.

Το διήμερο 7 και 8 Ιουλίου ανοίγει τις πύλες του το 5ο Αντιρατσιστικό Φεστιβάλ Τρικάλων. Στο πάρκο
Ματσόπουλου για δύο μέρες, με δράσεις, συζητήσεις, μουσικές, θεματικά εργαστήρια αντιστεκόμαστε σε
ό,τι καταπιέζει και φτωχοποιεί την κοινωνία, σε ό,τι μας οδηγεί στην ανέχεια και την ανεκτικότητα και
διατρανώνουμε την αντίθεσή μας στον ρατσισμό, τον φασισμό, τον πόλεμο. Αναπνέουμε ελεύθερα …

Σε μία εποχή που τα μνημόνια τρώνε τις ζωές μας, σε μία εποχή που ο κανόνας δείχνει να είναι η
εργασιακή επισφάλεια με το φόβητρο της ανεργίας, σε μία εποχή που η λογική του μικρότερου κακού είναι
κυρίαρχη στην κοινωνία, στην εποχή που οι πόλεμοι των ισχυρών ξερνούν το θάνατο και τις διακρίσεις,
σε μία εποχή που οι κυβερνώντες προσπαθούν να μας πείσουν ότι δεν υπάρχει άλλος δρόμος παρά η
φτωχοποίηση και η εξαθλίωση των πολλών για να ωφελούνται λίγοι, ανοίγουμε για 5η χρονιά τα μυαλά
και τις καρδιές μας και συζητάμε για τις διακρίσεις, την καταπάτηση των δικαιωμάτων, την
εκμετάλλευση, το ρατσισμό, διεκδικώντας την κοινωνική απελευθέρωση, την ισότητα, την αδερφοσύνη.

Το 5ο Αντιρατσιστικό Φεστιβάλ είναι μία φωνή αντίστασης και μία γιορτή, με συζητήσεις, μουσικές,
δράσεις για παιδιά. Ενώνουμε τις φωνές μας για 5η χρονιά και γιορτάζουμε τον αγώνα για ζωή και όχι
επιβίωση, για μία κοινωνία χωρίς πολέμους, διακρίσεις και φτώχεια.

Την ίδια ώρα συζητάμε για τις διεθνείς εξελίξεις, την άνοδο της ακροδεξιάς και την εμφάνιση
ρατσιστικών και φασιστικών μορφωμάτων, με τους δημοσιογράφους Γιώργο Παυλόπουλο και Δημοσθένη
Παπαδάτο-Αναγνωστόπουλο καθώς και με τους Δημήτρη Τζαμουράνη, πρόεδρο του Σωματείου Μισθωτών
Τεχνικών και τον Απόστολο Καψάλη γνωστό ερευνητή εργασιακών θεμάτων, για τον εργασιακό μεσαίωνα
και την καταπάτηση των εργασιακών δικαιωμάτων, ενώ στο θέμα θα παρέμβει και μέλος της
συλλογικότητας Λάντζα από τη Λάρισα.

Το 5ο Αντιρατσιστικό Φεστιβάλ, θα μας χαρίσει σπουδαίες καλλιτεχνικές στιγμές στις 7 και 8 Ιουλίου με
τη Ματούλα Ζαμάνη και τον Φοίβο Δεληβοριά και άλλα πολλά μουσικά σχήματα, που θα μας ταξιδέψουν
μουσικά με δύο ανεπανάληπτες συναυλίες.

Εκθέσεις φωτογραφίας, βιβλιοπωλείο, μπαρ, ταβέρνα και κουζίνες από τον κόσμο, θα συμπληρώνουν τις
δράσεις τ του Φεστιβάλ και τις δύο ημέρες.

Η είσοδος όπως πάντα… θα είναι ελεύθερη!!!

Δεν το βάζουμε κάτω.
Αντιστεκόμαστε, γιορτάζουμε και αλλάζουμε τον κόσμο.
Ώρα να σηκώσουμε κεφάλι.


